

Государственное бюджетное образовательное учреждение детский сад №3
общеобразовательного вида с приоритетным осуществлением деятельности по
художественно-эстетическому развитию детей Московского района Санкт-
Петербурга

ПРЕЗЕНТАЦИЯ
детской игры-ходилки
«СКАЗКА»
(дети старшего возраста)

Автор: Богданова Ольга Львовна
Воспитатель ГБДОУ Детский сад №3
Московского района Санкт-Петербурга

Санкт-
Петербург
2018 год

Государственное бюджетное образовательное учреждение детский сад №3
общеобразовательного вида с приоритетным осуществлением деятельности по художественно-
эстетическому развитию детей Московского района Санкт-Петербурга

Актуальность игры-ходилки «СКАЗКА».

Пользу настольных игр для развития ребенка сложно переоценить. Ведь это развитие внимания, памяти, мышления, мелкой моторики, усидчивости, речи, а не редко еще и эмоциональной сферы. Но что может сравниться с настольной игрой, сделанной своими руками, для ребенка или непосредственно вместе с ним, и учитывающей интересы ребенка, его увлечения и лучшие способы восприятия информации, особенно, когда у детей появляется интерес к играм данного вида, а в частности к игре-ходилке.



Государственное бюджетное образовательное учреждение детский сад №3
общеобразовательного вида с приоритетным осуществлением деятельности по художественно-
эстетическому развитию детей Московского района Санкт-Петербурга

Варианты игры

С учетом гендерного воспитания детей девочки и мальчики могут сделать себе игру по разным тематикам.
Например, девочки про животных «Улиточка», мальчиков заинтересует игра «Гонки».

